Trung tam Luyén thi AMAX — Ha Dong. Hotline 0902196677

PE KIEM TRA 1 TIET MON : Pai s6 LOP 9/2
Ho va tén Diém |  Loi phé cia Thay (C9)
Lop:9

Bai 1. Giai cac hé phuong trinh sau
.2 -x+3y=-10
a. (2 diém) ey
x—-5y=16

. - N =2
Bai 2: (2 diém) Cho hé phuong trinh: {X Ty
mx —2y =
a) Giai hé phuong trinh trén khi m = 2.
b) Tim cic s6 nguyén m dé hé c6 nghiém duy nhat (x ; y) max >0vay <0
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Bai 3. (3diém)
Hai tinh A va B cach nhau 250km. Mot 6t6 di tr A dén B, cung mot lic mot 6t6
thir 2 di tir B dén A .
Sau 5 gio chiing gap nhau. Biét van téc 6t6 di tir A 16n hon van toc 6 t6 di tir B 1a 2
km/h.
Tinh vén toc clia mdi 6t6?

PE KIEM TRA1 TIET MON : Pai s6 LOP 9/2
Ho va tén Diém |  Loi phé cia Thay (Cd)
Lop:9

Bai 1. Giai cac hé phuong trinh sau

.2 -x—-3y=-10
a. (2 diém) e
x+5y=14
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2 )
Bai 2: (2 diém) Cho hé phuong trinh: {X Ty
mx —2y =
b) Giai hé phuong trinh trén khi m = 2.
b) Tim cdc s6 nguyén m dé hé c6 nghiém duy nhat (x ; y) max >0vay <0
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Bai 3. (3diém)
Hai tinh A va B cach nhau 200km. Mot 6t6 di tor A dén B, cung mot lic mot 6t6
the2 ditr B dén A .
Sau 5 gid chiing gip nhau. Biét vén toc 6t6 di tir A 16n hon van toc 6 t6 di tir B 1a 2
km/h.
Tinh van téc cua mdi 6t6?
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Dap an:
L.TRAC NGHIEM (M&i cau ding cho 1 diém)
1-A 2-B 3-C 4-C
ILTU LUAN:

1. Giai cac hé phuong trinh sau

x=2
3x-2y=3 5x=10 .2
TP SRR b & 3 (1 diém)
2x+2y =17 2x+2y =7 yZE
2x-5y =8 2x=-2 =-1 .2
b T LT =17 (1 diém)
4x-5y=6 2x—-5y =8 y=-2
x_32
S5x+7y=6 15x+21y =18 43x =32 R} .2
c. {IXTIYEY LAY e 43 (1 diém)
4x-3y=2 28x—-21y =14 4x—-3y=2 14

43

2. Giai bai toan bﬁng cach 1ap phuong trinh.
Goi x(km/h) [avantoccuad toditr A  (x>y >0, x>5)
(0,5 diém)
y(km/h) 13 vén téc cua 6 t6 di tir B
Van tbc cia 6 t6 di tir A hon van tde cta 6 t6 di tir B 13 Skm/h nen ta co phuong trinh:
x=y=5 (1)
sau 3 gio ca hai 6 t6 di dugc 3x (km) va 3y( km) nén ta c6 phuong trinh :
(0,5diém)
3x +3y=225(2)

Tur (1) va (2) ta c6 hé phuong trinh: (0,5 diém)
{3x+3y:225 ( diém)
x—y=5

Giai phuong trinh ta c6 van toc o to di tir A 1a : 40 km/h

(0,5 diém)
van tdc 6 t6 di tir B 1a: 35 km/h

Fanpage: https://www.facebook.com/luyenthiamax/




